

КРУПНАЯ РЕОРГАНИЗАЦИЯ В ОРЛОВСКОЙ МИЛИЦИИ

**Начинает работу
новое созданное
Управление
внутренних дел
по городу Орлу.**

Создание городского УВД позволит более оперативно реагировать на состоянии криминальной обстановки, а также эффективнее взаимодействовать с органами законодательной и исполнительной власти в областном центре. Еще одним преимуществом станет оптимизация структуры управления и территориального обслуживания подразделений внутренних дел в городе Орле, сокращение управленческого аппарата на местах. Создание городского УВД позволит наиболее эффективно использовать силы и средства для осуществления возложенных на милицию задач по защите законных интересов граждан, пресечению, раскрытию и расследованию преступлений и административных правонарушений, охране общественного порядка и обеспечению общественной безопасности.



Реорганизация осуществляется в рамках административной реформы в системе Министерства внутренних дел. Основанием для ее проведения является приказ МВД России от 30 декабря 2007 года, который предусматривает создание в муниципальном образовании либо городском округе органа внутренних дел.

Согласно приказу основные мероприятия по реорганиза-

ции отделов внутренних дел по районам и созданию УВД по городу необходимо завершить до 1 октября 2009 года.

Городское УВД создано на базе ОВД по Советскому району. Оно уже зарегистрировано как юридическое лицо. Известно и имя его начальника. Им назначен полковник милиции В.А. Косарев. До этого Виктор Анатольевич занимал должность начальника ОВД по Со-

ветскому району города. Кстати, УВД по городу будет обслуживать и жителей Советского района.

Заместителем начальника УВД по городу по линии криминальной милиции назначен подполковник милиции В.Ф. Ерофеев, ранее занимавший должность заместителя начальника управления уголовного розыска УВД. Заместителем начальника УВД по линии милиции общественной безопасности — полковник милиции А.Н. Фатеев. До этого Александр Николаевич возглавлял ОВД по Северному району.

Вместо ОВД по Железнодорожному, Заводскому и Северному районам теперь будут отделы милиции соответственно № 1, 2 и 3. Они включены в структуру УВД по городу и обслуживают территории Железнодорожного, Заводского и Северного районов. Это позволит улучшить взаимодействие всех служб милиции по охране общественного порядка на улицах Орла.

Для горожан это нововведение неудобств не доставит. Они по-прежнему смогут обращаться в органы внутренних дел по месту жительства.

**Пресс-служба УВД
по Орловской области.**

Внеплановых проверок не будет

По информации Орловской природоохранной прокуратуры, прокурорскими работниками рассмотрено три заявления Управления Россельхознадзора по Орловской и Курской областям о согласовании проведения внеплановых выездных проверок предприятий ООО «Юпитер» и ОАО АПК «Орловская Нива».

Заместитель прокурора И.П. Булгакова сообщила, что основанием для проведения внеплановых проверок послужило письмо главы администрации Знаменского района. В письме содержится информация о неиспользовании земель сельскохозяйственного назначения в течение длительного времени указанными фирмами.

Основанием для прокурорского отказа в проведении выездных внеплановых проверок послужило отсутствие в обращении информации о проведении предварительных документальных проверок деятельности предприятий на земельных участках, а также документов, подтверждающих право ООО «Юпитер» и ОАО АПК «Орловская Нива» на указанные в письме главы района участки.

Соб. инф.

**О существовании Налогового кодекса
Российской Федерации известно всем, вот
только далеко не все плательщики
добросовестно следуют его статьям.**

СУД ПОДТВЕРДИЛ ЗАКОННОСТЬ ИСКА

В качестве примера — история предпринимателя З. Свою торговую деятельность он начал в октябре 1997 года в Ливнах. Как индивидуальный предприниматель он зарегистрировался в межрайонной налоговой инспекции № 3 по Орловской области.

Оптовая и розничная продажа бытовой техники, которую осуществлял З. на протяжении ряда лет, приносила ему неплохую прибыль, и, чтобы «не делиться» с государством положенными по закону 13 % налога на доходы физических лиц, предприниматель пошёл на обман. Так, в 2003 году он представил фиктивную декларацию за 2002 год. В подлинности представленных документов налоговые инспекторы усомнились сразу. Ими была проведена выездная проверка, в ходе которой выяснилось, что в 2002 — 2003 годах индивидуальным предпринимателем З. не уплачивался налог на доходы физических лиц, единый социальный налог и налог на добавленную стоимость.

Когда же дело было передано в суд, виновным себя индивиду-



альный предприниматель не признал. Ссылаясь на незнание бухгалтерского дела, З. пояснил, что в своей предпринимательской деятельности он помимо оптовой торговли занимался ещё и розничной продажей товаров за наличный расчёт, но раздельного бухгалтерского учёта не вёл. Однако это не повлияло на выводы суда, поскольку предпринимателю изначально было предъявлено обвинение в неуплате налогов именно с оптовой торговли.

Налоговое законодательство предусматривает ведение раздельного учёта при осуществлении деятельности, подпадающей

как под общую систему налогообложения, так и под специальные налоговые режимы. Однако З. не вёл раздельного учёта по оптовой и розничной торговле, а значит, ссылка предпринимателя на нарушение судом требований закона не могла быть признана убедительной.

Показания свидетелей также не помогли З. Менеджеры и юристы индивидуально предпринимателя заявили в суде, что налоговая отчётность предпринимателем не составлялась и в налоговый орган не представлялась, а бухгалтерские документы по своему виду деятельности он уничтожил.

Выслушав на заседании обе стороны, Ливенский районный суд провел исследования качества доказательной базы и подтвердил законность иска налоговых органов, признав индивидуального предпринимателя З. виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 198 Налогового кодекса, и обязал взыскать с него штраф в размере 350 тысяч рублей.

Как показывает судебная практика последних лет, все попытки граждан «обмануть» государство всё чаще приводят их на скамью подсудимых. Так, может, лучше и не пытаться?

**Жанна ЧИЖОВА,
Начальник правового
отдела
УФНС России по Орловской
области.**

К КРЕДИТУ ДОБАВИЛСЯ ШТРАФ

Взявший кредит на покупку автомобиля в банке и уклонявшийся от его погашения гражданин признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ст. 177 УК РФ.

Суд назначил ему наказание в виде штрафа в размере 100 тысяч рублей. Приговор вступил в законную силу.

Установлено, что уклонение от выполнения обязательств носило злостный характер, осужденный не выполнил требования суда по исполнительному производству о взыскании кредиторской задолженности, скрыл автомобиль, на который был наложен арест, от судебного пристава-исполнителя.

Соб. инф.

В АВТОМОБИЛЕ ОБНАРУЖЕН ТРУП МУЖЧИНЫ

На днях неподалеку от деревни Железницы Мценского района был обнаружен автомобиль «Мерседес — Бенц 207-Д». В автомобиле находился труп мужчины с признаками насильственной смерти. Потерпевшему причинены множественные огнестрельные и колото-резаные ранения.



автомагнитола, мобильный телефон и чехлы с сидений автомобиля.

По данному факту следователем Мценского межрайонного следственного отдела СУ СК при прокуратуре РФ по Орловской области возбуждено и принято к производству уголовное дело по пункту «з» части 2 статьи 105 (убийство из корыстных побуждений) Уголовного кодекса РФ.

В настоящее время проводятся неотложные следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия.

**По информации
пресс-службы
прокуратуры Орловской
области.**